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Ata da decima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

dois (02) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:55 

onze horas e cinquenta e cinco minutos o senhor Vereador Presidente Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a decima quinta sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmo 69:15). 

Após o Presidente convidou o 2° Secretário a fazer a leitura da 14° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação com a correção e 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem 

do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 04/MD/CMT/2023, “Altera 

dispositivo da Lei Municipal nº 754/2021 e revoga o artigo 4° da Lei n° 

537/2016, dá outras providências. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 

05/MD/CMT/2023, “Revoga o artigo 4º da lei 537/2016 e dá outras 

providências. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 01/GV/JJBS/2023, 

“Dispõe sobre a norma voltada a disciplina na hipótese que menciona, a 

admissão de pessoal por meio de processo seletivo simplificado, de contratação 

temporária para atender necessidade de temporária de excepcional interesse 

público, no âmbito dos órgãos e entidades da administração pública municipal 

de Theobroma/RO, direta, indireta, autárquica e fundacional, e dá providencias. 

Apresentação do Projeto de Lei n° 13/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a 

alteração no parágrafo único, do artigo 4°, e o artigo 8°, da Lei Municipal n°488, 

de 15 de dezembro de 2014, e dá outras providências”. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da reinauguração da quadra sintética. Parabeniza todos os trabalhados pelo 

dia comemorativo. Relata da cruzada evangelística realizada pela Igreja 

evangélica a palavra de Cristo para o Brasil. Parabeniza Secretário Edmilson 

pelo trabalho juntamente com sua equipe. Em seguida o Presidente convida o 

vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, 

parabeniza todos os trabalhadores pelo dia comemorativo. Relata da reforma e 

reinauguração da quadra sintética, parabeniza vereador André pela organização 

da cruzada evangelística. Na sequência a vereadora Vanessa pede tempo de líder 

(PSD), Presidente concedeu. A vereadora cumprimenta público presente, 

parabeniza secretária de obra pelo evento realizado de reinauguração da quadra 

sintética. Parabeniza o vereador André pela organização da cruzada 

evangelística realizada pela Igreja evangélica a palavra de Cristo para o Brasil. 

Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques 

Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima quinta Sessão 

Ordinária as 12:36 doze Horas e trinta e seis minutos. 

  


